Ministerul Educatiei
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

Examenul national de bacalaureat 2023
ProbaE. ¢)
Matematica M_tehnologic
Varianta 7

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale;
profilul tehnic, toate calificarile profesionale

¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi zece puncte din oficiu.

* Timpul de lucru efectiv este de trei ore.

I. FELADATSOR (30 pont)
5p | 1. Igazolja, hogy 1,5 +3|:q1—0,5) =3.
5P | 2. Adottaz f:R - R, f(x) =5-x fluggvény. Igazolja, hogy f(O) —f(l) =1.
5p | 3. Oldja meg a val6s szdmok halmazén a V3x-8=1 egyenletet!

Sp | 4. Hatdrozza meg annak a valdszinliségét, hogy az A={1, 3,5,7, 9} halmaz véletlenszeriien

kivélasztott n eleme teljesitse a 2n =9 egyenldtlenséget!
5p | 5. Az xOy derékszdgli koordindta-rendszerben adottak az A(l,O), B (1,2) és C (4,1) pontok. Igazolja,

hogy az ABC haromszog egyenld szarid!
S5p | 6. Az ABC héromszog A -ban derékszogl, teriilete 50 és AC =5. Igazolja, hogy az AB oldaldnak

hossza 20 .
II. FELADATSOR (30 pont)
1. Adott az A(x) =( * 5 j matrix, ahol x valds szam.
-X - X

5p | a) Igazolja, hogy det(A(l ) =2,

5p | b) Igazolja, hogy 3A(2) +A(6) =4A(3).

5p | ¢) Hatdrozza meg azokat az x valds szaimokat, amelyekre teljesiil az A(x) DA(x) =2A (x) egyenldség!
2. A val6s szamok halmazan értelmezett az x [y = xy +2x — y —1 miivelet.

Sp | a) Igazolja, hogy 1001 =1.
5p | b) Hatdrozza meg azt az x valds szamot, amelyre x (2 =x.
5p | ¢) Igazolja, hogy (1 - x) [x <2, barmely x valds szdm esetén!

III. FELADATSOR (30 pont)

1. Adottaz f:R - R, f(x) :2x+%—1 fiiggvény.
e

2(e*-1)
5p | a) Igazolja, hogy f'(x) =———, x0OR.
e

5p | b) Hatdrozza meg az f fiiggvény grafikus képéhez hiizott érintd egyenletét az f fiiggvény grafikus
képe x =0 abszcisszdju pontjiban!

5p | ¢) Hatdrozza meg az m és n valds szdmokat tudva azt, hogy az y =mx +n egyenletll d egyenes az
f fiiggvény grafikus képének ferde aszimptotja a +co felé!

2.Adottaz f:R - R, f(x)=4x"+3x figgvény.

2
5p | a) Igazolja, hogy j(f (x) —3x) dx=15.
1
5
5 i S
P | b) Igazolja, hogy '[f dx==In2.
2

(x)—4x3 +3 3
2+ f (x)
X

forgatdsabol szdrmazott forgdstest térfogata 277f (3) .

5p | © Igazolja, hogy a g:[1.2] - R, g(x)= fliggvény grafikus képének az Ox tengely Koriili
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